霍思燕 微博点名黄奕

之事,掠夺者永远怀有不安的阴影",似证实霍思燕曾做"小三"的传闻。

娱乐圈中虽常有不少明星不和的传闻,但鲜有明星会公开点名斥责对 方。17日,霍思燕在微博怒斥"某怨妇型女星"借其"肥胖油头前夫"炒作,网友 猜测该女星就是黄奕。18日,霍思燕更做出惊人之举,在微博中直斥黄奕雇水 军黑她是"小三",指其"颠倒黑白、谎话连篇",措辞直白堪称少见。黄奕 18 日下午发表声明,称其虽然"情路坎坷",但却"态度认真,光明坦荡",又指"感情

霍思燕拉黄奕"晒太阳"

17 日霍思燕在微博中怒斥"某怨妇型 女星","别一有电影要上的时候,就把你的 肥胖油头前夫扣在我身上"

霍思燕在微博中不仅斥责该明星借前 夫炒作,还用其新片中的一句台词"宁坐二 八车上笑,也不坐宝马车里哭",讽刺其贪慕 虚荣,撒谎愚蠢。此微博一出,网友纷纷猜测 霍思燕指的女星为黄奕

然而昨天午后,霍思燕在微博上索性指 明了该怨妇型女星就是黄奕,这样的举动令 网友震惊。毕竟在娱乐圈中,明星们很少在 微博上指名道姓,将纠纷公开化,霍思燕可

谓第一人。她写道:"昨天发了条 没有指名道姓的微博,同样的一 拨水军来袭, 更加让我证实,这 一年多来,在各种网站、论坛、微 博黑我是小三的人是谁 请你不要再颠倒黑白、谎 话连篇了,我也有底线!你 不觉得活在黑暗中很可怜 吗? 把你拉出来晒晒太阳 吧,我陪你,阳光很好,生 活是要幸福健康。@黄

掀骂战

黄奕:情路虽坎坷但光明坦荡

在霍思燕发出微博几小时之后,黄奕以 就是炒作。"表明这 其工作室的名义发声明回应,称希望霍思燕 "注意身为公众人物的言行"

然而,这份声明的后半部分令人玩味。其 中指出"黄奕小姐虽然情路坎坷,但对待感情 态度认真,光明坦荡。从前、现在及未来从未 也绝不会把自己的幸福建立在他人痛苦之 上",又称"感情之事,掠夺者永远怀有不安的 阴影,这是必偿的代价,切勿迁怒于人。"似隐 晦点出霍思燕"掠夺"感情之事。

黄奕在声明中还表示,"事实不容混淆, 更不能被改变,真相知者自知。我们不想炒 作,也不会帮别人炒作,事实就是事实,炒作

是第一次也是最后 一次回应此事,"近 期将不会对外界作 出任何回应, 我方 将保留对一切诽谤 言论进行追究的法 律权利,并 对因此带 来的精神 损失,保留 全部追偿

黄奕与姜凯商

对于该传闻,霍思燕

次表示不认识姜凯。在微博

上,霍思燕更是直接以黄奕

的"肥胖油头前夫"来形容对

方,可见她对姜凯的厌恶情绪。

片的发布会上,黄奕直言当

初是自己先提出离婚的。

时隔一年,就在黄奕新

量好离婚方式后,

姜凯迅速与霍思燕

坠入爱河,并想在

交往一年后结婚。

结怨缘起众说纷纭 旧版:霍思燕抢黄奕前夫

2010年,黄奕与前夫姜凯"闪婚闪离" 的事件成为媒体关注的焦点,之后又有报道 称霍思燕将嫁豪门,其新男友正是黄奕的前 夫姜凯,还称霍思燕是导致黄奕离婚的"小

传闻指霍思燕与姜凯是在上海的一次 聚会上认识,当时姜凯与黄奕已经定好婚期,故霍与姜只是认识了一下,互留了电话, 后来偶有联系,但只是朋友聊天而已

但随着黄奕与姜凯对彼此的感情已经 疲倦,双方有了不想结婚的念头,无奈一切 已定,所以两人商量好在结婚一个月内便离

新版:霍思燕抢黄奕前男友?

霍思燕在微博上向黄奕正式"宣战"后, 黄奕并未回击,但黄奕的粉丝爆出霍思燕的 另一则"小三"传闻。有网友发帖指被媒体说的"抢前夫"一事,其实是张冠李戴,霍思燕 曾经介入的是黄奕与前男友杨溢之间的恋

该帖指出黄奕的前男友微博 ID 为"幽 冥 IK",其身份认证为某房地产公司执行董 事杨溢,他和黄奕曾交往多年,一度准备结

了墙脚,两个星期后就与杨溢分手。

当时,黄奕去台湾帮何润东拍 MV,台 湾奕迷提到杨溢的名字时,黄奕的经纪人很 气愤地打断,"不要提这个人!"

丝的官网上,留下很多谈话记录可以为证, ply so that others may simply live... "本来奕迷也是念着那男的之前对奕迷好, @霍思燕@黄奕"其意为:"活得简单一点, 不想撕破脸,但现在,她(霍思燕)步步逼人, 让别人也活得轻松些……"(据《信息时报》)

婚,但黄奕在拍《一路有你》时,被霍思燕挖 我们也管不了了!"而黄奕在声明中的"掠夺 者"一说,似乎也从侧面证实了这个传闻。

此前,被波及的当事人黄奕的前夫、中 华对冲基金主席姜凯通过微博也作出了回 应。他于10月18日18时35分发了一条微 黄奕的粉丝指出,杨溢曾活跃在黄奕粉 博,并点名了两位当事人,"Live life sim-

"Hold 住姐"现身北京坦言 Hold 不住春晚舞台

10月17日,台湾网络红人"Hold 住姐" 谢依霖现身北京,与师兄陈汉典一起主持网 络综艺节目《爱够了没》。

首次亮相北京的"Hold 住姐"搞怪本色 不减,以拿手的"一秒钟变格格"衍变而来的 各种桥段"雷"倒前来探班的记者们。

夸张的妆容,搞笑的台词,以及那经典 一秒钟变格格"让"Hold 住姐"谢依霖爆

据传,现在"Hold 住姐"的出场价翻倍。 对此,"Hold 住姐"倒是毫不避讳,"没有成 倍成倍地往上涨,但是往上翻倒是没错。

曾有消息称,"Hold 住姐"有上春晚的 计划,"Hold 住姐"17 日表示,虽然对春晚很 向往,但自己还 Hold 不住春晚的舞台。

被问到密集接通告如何保持新梗不断 的问题时,"Hold 住姐"说,自己也在反思红 得太快,深感需要调整步伐。

广由总局曾下法限促今《爱够了没》制 片方高价请来"Hold 住姐"和陈汉典两位台 湾艺人,对此,制片人表示,"我们对限娱令 没有过多考虑,汉典是因为第一季用下来观 众反响比较好,请'hold 住姐'来完全是因为 '十旦易找,一丑难得'。

有传言说陈汉典千万级薪酬与《爱够了 没》续约,陈汉典只肯承认,"的确有提高!" (据《信息时报》) 但并未透露具体数字。

导演微博爆料

女演员发彩信裸照 求演女二号



裸照彩信。

10月19日15时55分,导演韩赤飞 在微博中爆料, 称一女演员给自己发送 裸照彩信,目的是求演《爱她爱他》的女 二号。

韩赤飞在微博中曝光了该女演员给 自己发的裸照彩信,以及求演女二号的 短信。他在微博中解释称,处于不想伤害 圈内艺人的目的,自己对图片做了必要 处理。但从图片中依然可以清晰得看出, 该演员通过一个开头为"136"的手机号, 向韩赤飞发送了一张上半身裸露的照 片,并称,"韩导,我行吗? 我很想演《爱她 爱他》的女二号。"

对此, 韩赤飞在微博中表示,"我不 知道这个人是如何得到我的手机号的, 本人非常反感这种行为,希望某些从事 演艺事业的人要自重自爱,提高自身的 修养,用实力说话,而不是用身体说话! 我绝不会和这样的演员合作。"(新浪)

只摆酒没领证

小娇妻怀疑 自己被邓建国利用

52岁的邓建国被拘之前,最大的动 作便是迎娶19岁娇妻黄梓琪。知情人十 称他也不晓得邓建国这段婚姻是真是 假,依他看来,邓建国对娇妻应该是真心 的,但确实还没有登记注册。

之前,邓自曝小娇妻怀孕,知情人称 不是很清楚。按照邓建国所说的小娇妻 结婚前已有两个月身孕来算,到上个月, 他的小娇妻应有5个月身孕。不过,上个 月在邓建国公司筹备上市的发布会上, 他的小娇妻脚踩七八厘米的高跟鞋,身 穿性感吊带晚装,肚子并没有显出有多 大"孕"味。

被拘前,邓建国曾在微博发图留言, "爱妻悄然离去,邓建国一夜白头,谁能 理解我孤独老人的暮年悲凉!

52 岁邓建国把"干女儿变娇妻",婚 后三个月传家暴二人分手,近日,邓建国 又因"赖账"被法院强制拘留。

黄梓琪日前接受采访时称, 怀疑自 己不过是邓建国某项营销策划中的棋 子,"我们摆酒席但没领结婚证。国庆期 间我们吵架,我离开,他也没有打电话叫 我回去,漠不关心,那我就觉得分手吧。 分开之后,我连他的电话号码都删了。对 我来说,他带来的伤害不是你所能想象 的,那是种精神上的伤害,我都快崩溃, 没他以后反而觉得轻松。"黄称邓建国很 自私,"我现在的 iPhone 手机是我自己 花钱买的,我还有几个 LV 包,也都是自 己买的。连结婚戒指都是自己买的。他都 上了年纪,还跟女人勾勾搭搭。

邓建国早前曾向媒体宣布过有几个 视剧在拍摄计划中,包括重拍《康熙微 服私访记》系列、投资 1800 万元拍摄《公 主出山》。与邓建国合作的侯耀华向媒体 表示,剧组方面也很焦急,邓建国被拘留 对剧组将造成不小的影响。邓建国公司 的工作人员则表示,《公主出山》目前还 在珠海拍摄中,并未受到影响。有法律界 人士表示,这要看投资主体是谁,如果投 资主体不是邓建国个人,则不一定影响 《公主出山》的拍摄。

至于邓建国这次被拘留后仍不还钱 的后果如何,有律师表示,若发现邓建国 尚有未申报的财产,公安局会立案调查, 这就属于刑事范畴了,邓建国将会被判 三年以下有期徒刑。 (新浪)